

·TOP 10·

# 京城十佳冬季特色火锅

## No.1 辉哥火锅

辉哥火锅餐厅内部装修以灰色、金色为主色调，从进入餐厅的瞬间就给人一种森林狩猎屋的感觉，布艺的舒适沙发、灰色石头墙中间穿插部分木头墙壁，古堡风格的设计夺人眼球。餐厅包房数量较多，装修风格迥异、环境精致优雅，保证了客人拥有悠闲舒适的氛围，非常适合商务宴请和朋友小聚。值得一提的是，这里的海鲜大部分是从香港、汕头等地空运来的，都非常新鲜，味道口感一流，品质均上乘出众。

地址：朝阳区金桐西路10号远洋光华国际中心AB座

## No.2 宽坐河鲜馆

宽坐河鲜馆主打鱼火锅，取材于众多淡水鱼系，以专业精深的烹饪技能和秘制的食疗配方经多年潜心钻研开发出味通南北、四季皆宜的鱼系菜品，菜系味道醇和厚重、浓郁温和，同时避免鱼类在烹饪过程中营养成分的流失，汤鲜味美、菜品丰富。宽坐河鲜馆坐落在风景优美的柳荫公园里，装潢很有苏南古典建筑的味道，据说是川西民居的风格。馆内几乎全是包间，无论面积还是陈设，以及纯竹制餐具，都在典雅中透着些书卷之气。

地址：朝阳区黄寺大街8号

## No.3 北京雍雅河鲜馆

北京雍雅河鲜创立于2005年，隶属于四川著名的餐饮集团——雍雅山房酒店管理集团。鱼类不仅主打天然无污染，且品种多，高低贵贱非常齐全。从江团、雅鱼、岩鲤、水蜜子、青波等名品鱼类，到石爬子、甲鱼、河豚等名贵鱼类，一应俱全。吃法上既有渔家风味火锅，又有川南风味鱼肴。馆内设计风格精美内敛，具有高水准的硬件设施和商务氛围。设计师巧妙地将装饰艺术、建筑空间、光影关系融合在一起，赋予餐厅正式、雅致却不限制的别样气质，带来独一无二的亲切感受。而中西元素的混搭使用，以及传统与现代风格的融合，更使整个餐厅展现出难以言说的丰富魅力。

地址：朝阳区团结湖南里15号

## No.4 金爵皇朝金汤豆捞

“豆捞”源于澳门，澳门人将海产品加工后置于锅中涮煮以求口感变化，久而形成了豆捞火锅的这种独特吃法。金爵皇朝金汤豆捞在全国共有40多家连锁店，主营高档海鲜、极品牛羊肉及地方特色菜。金爵皇朝别具匠心地将中餐名宴与豆捞相融合。店内装修以欧洲皇室风格为主，共设有十余个贵宾间及卡座，金爵和皇朝这两个可同时容纳18人的主体贵宾间内布置了环绕立体音响，宾客在尊贵盛宴之余还可以歌会友、以歌助兴。其余每个房间内都可容纳12位宾客，巨型的水晶灯闪烁着耀眼夺目的光芒，给顾客尊贵与奢华的体验。

地址：东城区南竹杆胡同1号朝阳门SOHO三层

## No.5 捞捞福火锅

捞捞福火锅是一家主要做特色海鲜火锅的餐厅。餐厅名字有着吉祥美好的寓意，给餐厅增添了一份吉祥的韵味。餐厅

冬天是吃火锅的季节，亲朋好友围着热气腾腾的火锅，把臂共话，举箸大谈，温情荡漾，洋溢着热烈融洽的气氛。本期TOP 10将为您盘点京城十佳特色火锅。



漫话TOP 10

## 连锁经营提升火锅品牌形象

每年冬季，火锅都会成为人们青睐的餐饮品类。每到这时也会有很多新品牌开门迎客，当然也少不了些品牌黯然离场。针对火锅市场的发展，中国烹饪协会副会长边疆指出，火锅产业是一个长盛不衰的餐饮业态，占据了餐饮行业30%的市场份额。由于火锅这个业态技术含量低，具有一定的标准，可以复制，因而适用于全国连锁。未来火锅呈现出这样的发展趋势：第一原料选择呈现四多四少的特点，即多吃鲜少吃储，多吃菜少吃肉，多

环境是古朴风格，在尊贵古朴之余也不失现代的浪漫情调和时尚气息。原木色木质招牌没有任何的现代装饰，亲切恬然。屋顶绚丽的琉璃瓦很有老北京的古朴韵味，门口两串大红灯笼在华灯装饰的大都市里有着属于自己低调的格调。走进餐厅，虽然少了中式古朴的威严，却有十足的欧陆浪漫情调，欧式时尚吊灯、木质橱柜以及咖啡色造型别致的餐椅，整体有着欧洲浪漫的情调，无论是商务宴请还是朋友相聚都很适合。

地址：朝阳区北辰东路慧忠北里218号

式的建筑曲径通幽，移步换景，没有车流和人群的喧嚣。外观低调的同时内装却奢华，仿古建筑端庄典雅。这里曾经是京城吃饭最贵的地方、有名的“三刀一斧”之一。

地址：西城区德胜门西大街甲58号

## No.7 滇菌王(北京元大都店)

滇菌王是云南省一家以专营天然野生菌为主的主题餐厅。主打云南野生菌火锅，专门烹饪各种野生菌，推出野生菌中餐、汤锅等，采用不同的烹饪方法烹制各种野生菌，将野生菌美味神话演绎到极致。滇菌王堂皇气派的大堂给人一种舒适感，水晶吊饰更显典雅。室内装饰高贵，布局紧凑，营造出温馨舒适的就餐环境；黑色时尚雕花侧墙，气质优雅，简约线条勾勒出时尚简约；晶钻透亮的灯光垂落而下，气派而堂皇。

地址：朝阳区北土城东路对外经贸大学南门对面

## No.8 香江名城精品火锅

香江名城精品火锅位于东环广场，交通颇为便利，各类宴请、聚餐都很方便。餐厅主打港式火锅，没有四川火锅的热辣，却带着江南菜品的雅致，不断追求精、奇、鲜，成为京城港式火锅的知名品牌。餐厅门脸沉稳大气，店内装修时尚典雅，甚有情调，暖暖的色调，带来温婉柔和的暖意，与店内经营的火锅相得益彰，很有吃火锅的氛围。红色的纱帘借着灯光，飘逸中不失热情；餐桌旁配以黑白两种颜色的椅子，别致而不失典雅。剔透的玻璃饰品、洁净的精美餐具，无不彰显出精品火锅非凡的品位。

地址：东城区东直门东中街东环广场B座二层

## No.9 悅唐火锅

悦唐火锅主打港式火锅，北京火锅也经营得红红火火。餐厅采取一人一锅的就餐形式，干净、卫生、时尚、快捷，小锅经过特别设计，洁净锃亮得能当镜子照，让人看了就心生喜爱。汤底很快烧开，口味丰富，菌汤的清润营养，红汤的油红透亮，香气浓厚，让人垂涎三尺，食客可以先喝汤再涮菜。琳琅满目的各式蔬菜十分新鲜，充满生机。

地址：西城区金城坊街7号

## No.10 四川仁火锅

四川仁火锅是京城首家“无渣养生火锅”，曾被媒体评选为“京城百家必去餐厅”。其火锅的最大亮点是红锅无渣干净，清爽香辣，久煮不淡。养生汤口味鲜美沉稳，滋补功效直观明显，且香味持久，开胃又不乏爽口。双井店店面装修简约大方，很有气势。黑、红为主的招牌十分醒目，很远就能吸引到人们的视线，尤其是在晚上，流转变幻的霓虹灯更是灼人眼目。店内装修华丽典雅，中西合璧，四川仁“前庭后井”的布局，内设中空天井，用后现代钢构造型和玻璃组装、柔纱轻幔与点光照明的现代元素，细腻地表现了当今四川火锅愈加突出休闲餐饮文化的特色和流行前沿的饮食风潮。

地址：朝阳区东三环八棵杨甲1号

北京商报记者 韩金萍 李西叶/文